

**ГОВОРIT ДИРЕКТОР
КИРОВСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
П. ЛЕВИТАН**

— Нынешнее лето, — сообщил П. Левитан, — мы провели в гастрольях по области, где дали 250 спектаклей. Выезжали три бригады. Одна бригада обслуживала леспромхозы, колхозы и совхозы, лежащие по реке Вятке, другая — районные центры и села, расположенные близ железной дороги, третья — отдаленные населенные пункты. Новый сезон открыли премьерой «Совесть» Д. Павловой.

Что мы намерены ставить в ближайшее время? Местный драматург Юрий Петухов предложил нам свою новую пьесу «К морю-океану».

В наших дальнейших планах спектакли «Полк идет» (инсценировка глав романа М. Шолохова «Они сражались за Родину»), одна из пьес Я. Райниса, которую мы думаем поставить в творческом содружестве с латышскими режиссерами и художниками (в связи со столетием со дня рождения драматурга), «Ричард III» Шекспира.

У нас сложилась хорошая традиция творческих встреч, обсуждений спектаклей на предприятиях, в институтах, в колхозах и совхозах.

1964, 5 декабря

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва